

常州北站通报各交通流线组织

站内如何换乘,乘客一目了然

昨日,京沪高铁常州北站通报了各类型车辆交通流线组织和换乘线路组织以及核心区内部交通换乘组织,乘客在站内怎么换乘,出租车怎么进场,公交车的路线怎么行进,通过这次通报可以一目了然。

核心区内部换乘

高铁出发: 高铁进站客流通过站屋前南、北广场,进入高铁车站候车和售票功能区。

高铁到达: 旅客从高铁站西侧出站后,可往北去向北侧站前广场和北侧景观广场,往南通向长途客运站、地下出租车蓄车发车场和南侧站前广场或其他功能区,正西侧为公交换乘站点。

出租车

方案一: 长江路南进出租车由定向匝道进场,经南四、南二路、南二支路进入地下出租蓄车和发车场。长江路北进出租车经南五、南二路、南二支路进入地下出租蓄车和发车场。乐山路南、北进场出租车经北一路、南五、南二路、南二支路进入地下出租蓄车和发车场。出租蓄车在地下完成卸客蓄车接客后经位于北一路的定向出口向西然后

社会车辆

长江路南进场社会车辆经长江路桥定向匝道到达南一路车道边卸客,卸客后社会车辆可经南三路西转从南二路上乐山路离场,或东转经南二路下穿长江路桥,通过桥东侧的东辅道在长江路与北一路的交叉口作南北分流离场。需驻车的人员可从南三路的地下车库入

长途客车

市中心方向的长途车辆通过高架匝道进场,乐山路和长江路北进场的长途车辆分别经乐山路、长江路与北一路交叉口等节点,由南五、南二路进入

其他

常规公交和BRT:南、北进场公交车主要通过长江路和乐山路转入高铁站屋北侧的北一路公交车专用道,分别

长途客运出发: 长途客运出发旅客主要通过高铁站屋南北侧站前广场抵达枢纽站核心区,客流斜向穿过集散广场区进入长途客运站,其中轨道交通客流需先从地下一层上至地面层。

长途客运到达: 长途客运到达后,在长途客运卸客区直接出站,进入站前集散广场,可换乘各类进出枢纽站的交通工具。

转入乐山路向南前往市区,向北前往长江边。

方案二: 长江路南进出租车由定向匝道进场,在站前经停南一路卸客后,空车经南三、南二路、南二支路进入地下出租蓄车和发车场。长江路北进出租车经南五、南四路,在站前经停南一路卸客后,空车经南三、南二路、南二支路进入地下出租蓄车和发车场。

口进入泊车,离场从地下车库西出口经南四、南二路离场。长江路北进场社会车辆经南五路进入高铁站屋东侧高架线路下地面停车场。从乐山路南、北进场社会车辆经北一路进入地面停车场。地面停车场出场车辆均从北侧出入口出场经北一路上长江路离场。

长途客运中心内卸客。

长途客运车通过客运枢纽西侧的乐山路向南向北离场,或再经北一路上长江路向南向北离场。

经公交枢纽站的东、西两个出入口进入高铁站屋西侧公交枢纽站卸客。

王忠良 刘劲松

»公交线路

搭公交去坐高铁,多条线路可选

为配合常州北站启用,方便市民出行,公交部门拟以常州北站公交枢纽为中心,新辟4条、延伸1条、调整2条公交线路。据悉,B1路、B19路计划于6月28日实施到位。其它配套调整线路18A路、46路、47路、48路等调整方案不包括在内。

王忠良 刘劲松

1.延伸B1路

从武进公交中心站始发,运行至通江路黄路路站后改经常澄路、辽河路、长江中路、北一路至常州北站公交枢纽。**服务时间:**武进公交中心站首班5:20,末班21:00;常州北站公交枢纽首班5:10,末班20:50。

2.新辟B19路

从常州北站始发,经北一路、长江路、辽河路、常澄路、通江路、怀德路、劳动西路、兰陵路、至淹城公交中心站往返。**服务时间:**常州北站首班6:30,末班18:10;淹城公交中心站首班7:00,末班18:15。

3.新辟B10路

拟从常州北站公交枢纽始发,经北一路、长江中路、竹林西路至常州客运中心。**服务时间:**常州北站公交枢纽首班6:00,末班20:00。

4.新辟夜班线13路

从常州北站始发,经北一路、怀德路等至江南商场往返。**服务时间:**常州北站首班21:00,末班22:30。

5.新辟26路

从常州北站公交枢纽始发,经北一路、龙圩路等至圩塘,单向环绕永丰路、永新路、东海路、龙圩路原线返回。**服务时间:**常州北站公交枢纽首班6:00,末班18:30。

6.调整35路

拟从常州北站公交枢纽始发,经北一路、齐梁大道等至孟河公交中心站。35路投放空调大公共汽车运营,实行有人售票,全程票价3.5元不变。**服务时间:**常州北站公交枢纽首班5:10,末班19:00。

7.调整44路

拟从常州北站公交枢纽始发,经北一路、长江路至圩塘渡口。投放车型、票制票价均保持不变。**服务时间:**常州北站公交枢纽首班6:00,末班18:15。

»天气

昨天夏至,很闷热
未来几天,都有雨

昨天一早出门,大家普遍觉得很闷热。中午时分,常州局部地区飘起了零星小雨,但很快就雨停了,恢复闷热。据相关数据显示,昨天常州的最高温度为32℃,室外体感最高温度为35℃。

今明后天,龙城都有雨。今天白天,多云到阴有阵雨或雷雨,最低温度23℃-24℃,最高温度32℃;明后天有中雨,气温小幅下降,预计最高温度在24℃-26℃之间。

昨天是夏至,是一年中夜最短、昼最长的一天。据介绍,夏至节气是阳气最旺的时节,常州市气象台提醒市民,宜饮食清淡,晚睡早起,尽量保证每天7小时左右的睡眠时间。

张敏

»发布

城乡居民养老金
基数提高至80元

2010年8月,常州市出台了《关于加快建立城乡居民社会养老保险的意见》和《常州市市区城乡居民社会养老保险实施办法》,实现了养老保险制度对城乡各类人群的全覆盖。去年9月份正式实施后,目前参保工作进展顺利。

截至5月末,市区城乡居民参保人数达9894人,其中居民养老保险参保2825人,居民老年补贴7069人。累计发放待遇4709.64万元,其中居民养老保险50.04万元,居民老年补贴4659.6万元。同时,居民养老保险基础养老金从去年的60元/月提高到80元/月,居民老年补贴从去年的200元/月提高到220元/月。毛新华 李梦雅

37名见义勇为
先进个人受表彰

昨天,常州召开见义勇为先进分子表彰大会,杨波等10名同志被授予市见义勇为先进分子称号,27人被授予见义勇为积极分子称号,常州市反扒志愿者服务队等6个单位被评为见义勇为先进集体,并授予5000元至2万元的奖励。

两年来,常州共表彰奖励见义勇为人员6300多名,颁发奖金255万元。期间还提高了奖励标准,见义勇为革命烈士由5万元提高到20万元;见义勇为牺牲人员由3万元提高到10万元;见义勇为伤残或重伤人员由2万元提高到5万元。两年来,常州发放抚恤金、慰问金、特困补助金85万元。

目前,常州的见义勇为基金总量达到1.92亿元,在全省继续处于领先水平。荆轩 葛小林

私营企业突破7万户
资本超1900亿元

昨日,记者从常州市工商局获悉,1-5月份,常州新增私营企业5346户,个体工商户11805户,个私注册资本251.1亿元,新增私营企业、个私注册资本同比分别增长19.3%和55.6%。截至5月底,全市实有私营企业70013户,个体工商户154790户,个私注册资本1910.4亿元,同比分别增长13.3%、5.5%和38.0%。私营企业总数首次突破7万户;个私注册资本首次突破1900亿元,其中武进区个私注册资本首次突破700亿元。王震琰 王玉

5月份居民消费价格同比上涨5.3%

前5个月除房产投资增速回落,其余都在增长

昨日,记者从常州市统计局获悉,进入5月份,常州主要经济指标均保持两位数的增长。据专业人士分析,随着下一阶段电力能源消费的吃紧、通胀压力的进一步增大等因素的影响,经济运行中的困难和矛盾将有所增多。

商品房销售面积同比降3.7%

1-5月,常州房地产开发投资202.6亿元,同比增长50.8%,增速比前4个月回落10.1个百分点;房地产投资占全社会投资的比重由去年同期的18.5%提高至23.3%。从开发投向看,商业营业用房投资成倍增长,累计投资31.7亿元,同比增幅达99.4%。

房地产市场观望气氛浓厚,成交量继续下降。前5个月,常州全市商品房销售279.6万平方米,同比下降3.7%,降幅较前4个月扩大1.1个百分点,其中住宅销售239.1万平方米,同比下降6.4%,降幅扩大1个百分点。

财政税收收入同比增长21.5%

1-5月,常州全市实现财政总收入399亿元,同比增长30.1%,其中地方一般公共预算收入141.2亿元,同比增长28.2%,增幅较上月提高1.5个百分点。从收入构成看,地方财政收入的质量有所提高,税收收入占比自3月份以来逐月提高。1-5月,全市税收收入125.1亿元,同比增长21.5%,占地方一般公共预算收入的比重达88.6%,占比较前4个月提高0.7个百分点,较一季度提高2.9个百分点。

城市居民可支配收入实际增长5.9%

据国家统计局常州调查队对市区300户居民家庭抽样调查显示,今年前5个月常州城市居民人均家庭总收入14110元,同比增长10.7%,其中人均可支配收入12980元,同比增长11.7%,剔除

物价上涨因素,实际增长5.9%。

从收入构成看,四大类收入“三升一降”。其中,前5个月人均工资性收入9175元,同比增长8.4%,占居民家庭总收入的65.0%;居民经营性收入由降转升,人均收入996元,同比增长1.2%;包括养老金、赡养、捐赠收入在内的居民转移性收入强劲增长,人均达3547元,同比增长22.1%;居民财产性收入略有下降,人均收入391元,同比下降1.7%。

食品类消费支出同比增长17.7%

抽样调查资料显示,1-5月常州市区居民人均消费性支出7720元,同比增长9.1%;其中人均服务性消费支出2082元,同比增长10.0%。

从支出构成看,八大类消费支出“五升三降”。其中,家庭设备用品及服务类消费增幅居消费之首,人均支出596元,同比增长35.8%。而教育文化娱乐服务类、医疗保健类消费增势强劲,人均

分别支出1045元、672元,同比分别增长23.9%和21.3%;食品类、衣着类消费也有较大幅度的增长,人均分别支出2812元和780元,同比增长17.7%和9.5%。

5月份居民消费价格
同比上涨5.3%

5月份,常州居民消费价格涨幅仍居高位。与上年同月相比,上涨5.3%,涨幅比上月微降0.2个百分点。八大类消费品及服务项目价格“七涨一降”,其中食品类价格上涨12%,而交通和通信类价格下降1%。

猪肉、淡水鱼、鲜菜等主要食品价格的上涨,是拉动居民消费价格水平居于高位的主要因素。具体来看:从5月中旬开始,猪肉价格开始连续上涨,5月份环比上涨4.3%,同比上涨36.1%;鲜菜价格明显上扬。与上月相比,鲜菜价格上涨6.9%。淡水鱼价格持续走高。5月份淡水鱼价格较上月上涨10.3%,比去年同期上涨8.3%。

杨珏 王玉